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Proj et de mine d! ap atite Lac é. Paul Projet d’ouverture et d’exploitation

de la mine d’apatite du Lac a Paul au
Saguenay-Lac-Saint-Jean
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Nourrir le futur MODELISATION DE DISPERSION ATMOSPHERIQUE
(WSP)

 ARIANNE

Qosphateg*



otigi01
Tampon 


Objectif

La modeélisation vise a evaluer la portee geographique
potentielle et |’ampleur des rejets atmosphériques
estimeés du projet Lac a Paul, ainsi qu’a verifier la
conformité des concentrations potentielles avec la

réeglementation quebécoise en vigueur



Modele AERMOD

Le modele de 2¢ niveau AERMOD (version 13350) a éte
retenu pour realiser la presente etude de dispersion



Données méetéorologiques

Les donnees meteorologiques de surface utilisees
dans le cadre de cette etude proviennent du modele
pronostique Mesoscale MM5

Elles ont ete acquises de Lakes Environmental
Software (janvier 2014) pour les annees 2008 a 2012,
et couvrent ainsi les 5 annees les plus recentes et
représentatives de la region, conformément a ce qui
est demande par le MDDELCC



Grille des récepteurs et récepteurs ponctuels

La grille de récepteurs est constituée de 3 481 points de
calcul, dont la distribution est echelonnée a tous les 250
metres de facon uniforme, dans une zone centrale de taille
de 14,25 km par 14,25 km, ainsi qu’a tous les 500 metres
au-dela de cette zone
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Sources d’émission

® Erosion des haldes

M Routage

® Opération

M Sautages

® Gaz d'échappement
W Usine de traitement

2015 © Arianne Phosphate Inc. Tous droits réservés
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Scénario 2 (1 de 2)

Tableau 1 :

Sequence d’operation optimale du scenario 2 lors de "annee meteorologique 2011

Activite de steriles (%)

Nombre de jours d'operation
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Scénario 2 (2 de 2)
Controle de la poussiere du chemin par des abats poussiere
Réduction du routage
Arrét du sautage

Suivi environnementale: station de mesure de [’air ambiant



